

Kategorija proizvoda: Isomat Aditivi za Beton

Proizvođač: Isomat

Isomat Adinol-Rapid Ubrzivač vezivanja betona 5kg

Cena: 1.204,00 RSD



Specifikacija

Jedinica mere:	kom
Primena:	• Betoniranje pri niskim temperaturama. • U situacijama kada se zahteva brzina u radu (ankerisanje, popravke, itd).
Prednosti:	Sposobnost premošćavanja pukotina. • Potpunu hidroizolaciju od vodenog pritiska do 7 atm, prema DIN 1048. • Paropropusnost. • Otpornost na starenje. • Vezivanje za mokre površine bez prajmera. • Otpornost na otpadne vode (postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda, kanalizacije itd.). • Jednostavnu i jeftinu primenu. • Pogodan je za tankove sa pijaćom vodom kao I površine koje dolaze u direktni kontakt sa prehrambenim proizvodima, u skladu sa W-347. • Zaštita betona od karbonizacije. • Klasifikovan je kao premaz za površinsku zaštitu betona prema standardu EN 1504- 2. Sertifikat br. 2032-CPR-10.11.
Vrsta:	Ubrzivač vezivanja betona
Tip:	Adinol - Rapid
Težina (kg):	5,0
Boja:	Tamno žuta
Pakovanje:	Kanister manji
Potrošnja:	1,0-2,0 kg na 100 kg cementa, zavisno od željenog vremena vezivanja.
Gustina (kg/l):	1,47-1,53
Odnos mešanja:	1,0-2,0 kg na 100kg
pH Vrednost:	6
Nanošenje:	ADINOL-RAPID se dodaje: • U vodu za mešanje tokom pripreme betona. • U gotov beton, neposredno pre upotrebe. U ovom slučaju, neophodno je da se mikser okreće dodatnih 4-5 minuta kako bi se ADINOL-RAPID ravnomerno rasporedio u mešavini.
Dodatne Informacije:	• Važeći normativi za betoniranje pri niskim temperaturama se moraju poštovati. • Komponente betona (agregat, voda, cement) moraju da imaju temperaturu iznad 0°C. • Izbegavajte dodavanje vode radi bolje obradivosti, a odnos voda/cement mora da bude što je moguće niži. • Uporedo može da se koristi superplastifikator betona REOTOL-SPL. • Tokom vezivanja, površina betona treba da bude zaštićena najlonom ili sličnim materijalom, kako bi se sprečio gubitak toplote od hidratacije.
Deklaracija:	Uvoznik-Dobavljač / Proizvođač: ISOMAT DOO Zemlja Porekla: EU